Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 06.12.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005902373

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Nuavo Holdings AG, Zug

Nuavo Holdings AG (Nuavo Holdings Ltd) (Nuavo Holdings SA) Gubelstrasse 12 6300 Zug

Nuavo Holdings AG (Nuavo Holdings Ltd) (Nuavo Holdings SA), in Zug, CHE-431.201.683, Gubelstrasse 12, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 23.11.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb und die Verwaltung von Beteiligungen an Unternehmen aller Art in der Schweiz und im Ausland. Die Gesellschaft kann als Nebenzweck in der Schweiz oder im Ausland folgende Tätigkeiten ausüben: 1. Zweigniederlassungen oder Tochtergesellschaften gründen, 2. sich an anderen Unternehmungen beteiligen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck zusammenhängen, solche Unternehmungen erwerben oder errichten, 3. allgemein alle Verwaltungs-, Finanz-, Handels- und Gewerbetätigkeiten ausüben, die ihrer Entwicklung förderlich sind und direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen, 4. alle diese Geschäfte für sich selbst oder für Rechnung Dritter als Vertreter oder Beauftragter zu tätigen oder durch Dritte tätigen zu lassen und 5. den Aktionären, verbundenen Unternehmen oder Dritten Darlehen gewähren oder Bürgschaften für sie übernehmen. Aktienkapital: CHF 101'764.72. Liberierung Aktienkapital: CHF 101'764.72. Aktien: 10'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01 und 176'472 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01 (Vorzugsaktien). Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 23.11.2023 ein bedingtes Kapital gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt. Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Statutarische Vorrechte: Die Vorzugsaktien gewähren Vorrechte bezüglich Dividende und Liquidationserlös gemäss Statuten. Mit Erklärung vom 23.11.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Ries, Philipp, von Zürich, in Zürich, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gindrat, Raphaël, von Tramelan, in Freienbach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 19404 vom 01.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug